



平成23年5月13日

各 位

会社名：函 書 印 刷 株 式 会 社

(コード：7913 東証第一部)

代表者名：代表取締役社長 沖津 仁彦

問合せ先：常務取締役財務担当 近江屋 喬

(TEL：03-5843-9838)

(訂正)平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成23年5月9日に発表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は下線を付して表示しております。なお、数値データの訂正はありません。

以 上

別紙

【訂正箇所】

(添付資料29ページ)

6 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額	連結 財務諸表 計上額
	印刷事業	出版事業	合計		
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	57,171	2,215	59,387	—	59,387
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	603	—	603	△603	—
計	57,774	2,215	59,990	△603	59,387
セグメント利益	△304	77	△226	△30	△257
セグメント資産	62,708	1,486	64,195	△1,416	62,778
その他の項目					
減価償却費	2,537	0	2,538	—	2,538
のれんの償却額	144	—	144	24	168
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	<u>△28</u>	<u>△0</u>	<u>△28</u>	<u>△24</u>	<u>△52</u>

当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額	連結 財務諸表 計上額
	印刷事業	出版事業	合計		
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	55,892	2,863	58,756	—	58,756
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	890	0	890	△890	—
計	56,783	2,864	59,647	△890	58,756
セグメント利益	553	163	717	△23	693
セグメント資産	59,105	2,370	61,475	149	61,625
その他の項目					
減価償却費	2,404	0	2,405	12	2,417
のれんの償却額	144	—	144	24	168
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	<u>△2,338</u>	<u>△3</u>	<u>△2,341</u>	<u>△24</u>	<u>△2,365</u>

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント			調整額	連結 財務諸表 計上額
	印刷事業	出版事業	合計		
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	57,171	2,215	59,387	—	59,387
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	603	—	603	△603	—
計	57,774	2,215	59,990	△603	59,387
セグメント利益	△304	77	△226	△30	△257
セグメント資産	62,708	1,486	64,195	△1,416	62,778
その他の項目					
減価償却費	2,537	0	2,538	—	2,538
のれんの償却額	144	—	144	24	168
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	<u>3,389</u>	<u>0</u>	<u>3,390</u>	—	<u>3,390</u>

当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント			調整額	連結 財務諸表 計上額
	印刷事業	出版事業	合計		
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	55,892	2,863	58,756	—	58,756
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	890	0	890	△890	—
計	56,783	2,864	59,647	△890	58,756
セグメント利益	553	163	717	△23	693
セグメント資産	59,105	2,370	61,475	149	61,625
その他の項目					
減価償却費	2,404	0	2,405	12	2,417
のれんの償却額	144	—	144	24	168
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	<u>463</u>	—	<u>463</u>	—	<u>463</u>

(添付資料30ページ)

7 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(訂正前)

(単位：百万円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	2,538	2,405	—	12	2,538	2,417
のれんの償却費	144	144	24	24	168	168
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>△28</u>	<u>△2,341</u>	<u>△24</u>	<u>△24</u>	<u>△52</u>	<u>△2,365</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	2,538	2,405	—	12	2,538	2,417
のれんの償却費	144	144	24	24	168	168
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>3,390</u>	<u>463</u>	<u>—</u>	<u>—</u>	<u>3,390</u>	<u>463</u>